

REFERAT

Af afdelingsbestyrelsesmøde den 6. juni 2017

Til stede: Else, Lene, Flemming(Ref.) Susanne, Maria og Rino
Fraværende Lars

Dagsorden:

1. Driften + opsamling af beslutninger
2. Godkendelse af referat
3. Beboerhenvendelser
4. Bemærkninger til udsendt post
5. Nyt fra selskabsbestyrelsen
6. Regnskab / budget
7. Aktiviteter
8. Eventuelt

1. Driften + opsamling af beslutninger:

Er det meningen at Rino er i afd.2 fra kl.7.15 -9,00 hver dag som udgangspunkt.
Rino maler striber ved trappen på parkeringspladsen ved garagerne.

Selskabslokalet er blevet renoveret er klar til udlejning.

Så er det galt igen :Storskrald skal stilles i rummet ikke forskellige steder i området.

Dan jords plejeplan blev diskuteret.

Automaten i vaskehuset kan stadig ikke vise forbrug.

Udskiftning af døre går efter planen.

Undlad venligst at ringe til vagttelefonen hvis ikke det er meget akut da det koster ret mange penge.

Børnehaven flytter ikke foreløbig måske aldrig

2. Godkendelse af referat:

Godkendt.

3. Beboerhenvendelser:

Ingen

4. Bemærkninger til udsendt post:

Ingen

5. Nyt fra selskabsbestyrelsen:

Børnehaven lukker ikke foreløbig.

6. Regnskab / budget:

Fint

7. Aktiviteter:

Banko starter d. 4/9

8. EVT.

Intet

NÆSTE MØDE TIRSDAG D. 1. August 2017 17.30.